CAS DE LA POUTRE CONSOLE
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Poutre console = Poutre encastrée
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Réactions de liaison

Poutre console soumise a une charge ponctuelle F

F = 1500N
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Force ponctuelle : F = 1500N
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Réactions d’appuien A : Ya, Ma (flexion). F

=>Modélisation méca




Poutre console soumise a une charge ponctuelle F
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2 Actions de liaisons : Application du PFS

Selon x : aucune action
Selony:Ya-F=0 => Ya=F
S@'OﬂZ:ZMaupointA=O MA-F€=O => MA=FZ

Poutre console soumise a une charge ponctuelle F
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3 Torseur de cohésion

Schématisation de la coupure O
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Poutre console soumise a une charge ponctuelle F

3 Torseur de cohésion
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Poutre console soumise a une charge ponctuelle F
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Poutre console soumise a une charge répartie p

Rappel : équivalence charge répartie / charge ponctuelle on transforme la charge répartie (N-‘m-') en une charge ponctuelle équivalente (N).

o (N-m) 0t (N)
_EIL La charge répartie p appliquée sur la
= longueur L est équivalente a une charge

ponctuelle pL appliquée sur L/2.
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p (N'm-T) p5¢(N)
_ID_ La charge répartie p appliquée sur la
= longueur 5L est équivalente & une charge

ponctuelle p5L appliquée sur 5L/2.
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Poutre console soumise a une charge répartie p

.
p=200 N/m

1 Bilan des actions mécaniques sur la poutre :

Charge répartie linéaire verticale p : p = 200 N-m-!

Réaction d'appuien A Ya Ma (flexion).
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Poutre console soumise a une charge répartie p
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2 Action liaisons : Application du PF

Selon x : aucune action

Selony : Ya-p¢=0 => Ya=p¢
Selon Z . z Mau pointA = 0 MA - pr (5/2): 0
=> Ma = per

Poutre console soumise a une charge répartie p
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Poutre console soumise a une charge répartie p

Tmx = -p¢ = -200N
M = -p#/2 = -100 N-m-!
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